 Bohuslav WoodyVašulka
Santa Fe, New  Mexiko, USA
http:// www.vasulka.org
Bohuslav Petr Vašulka se narodil 20.1.1937 v Brně v bývalém Československu. Už jako kluk sbíral v okolí brněnského letiště zbytky munice a letadel a sestavoval z nich artefakty podobně jako nyní z armádních výprodejů v okolí Los Alamos. 
V letech 1954-58 studoval technologii kovů a hydraulickou mechaniku na Střední průmyslové škole strojírenské v Brně, což předurčilo jeho vztah k interaktivním robotickým instalacím. 
Ve vysokoškolském studiu pokračoval na Filmové a televizní fakultě Akademie múzických umění v Praze, kde režíroval a produkoval řadu krátkých filmů a v roce 1965 absolvoval v oboru Filmová a televizní dokumentární tvorba, odkud pramení jeho smysl pro naraci uplatňující se například v opusu Art of Memory z roku 1987. 
Krátce po studiích se seznámil se Steinou (Steinunn Briem Bjarnadottir), se kterou se krátce na to oženil, přijal Islandské občanství a v roce 1965 se přestěhoval do New Yorku. 

Zde pracoval jako nezávislý filmový editor, experimentoval s elektronickým zvukem, stroboskopickým světlem a filmovou multiprojekcí, a od roku 1969 také jako jeden z prvních na světě s videem. Jeho první záznamy dokumentují atmosféru americké umělecké alternativy 60. let.

V roce 1971 založil se Steinou v New Yorku slavné multimediální  experimentální centrum  “The Kitchen “, s Andresem Mannikem uspořádali první videofestival ve Whitney muzeu a zapsali se tak do historie světového umění nových médií.
V roce 1974 se stal členem Centre of Media Studies, State University of NewYork Buffalo, kde započal s výzkumem počítačů a digitalizace obrazu a získal zde trvalé postavení profesora.
Mezi výsledky jeho experimentální činnosti patří např. první “Digital image articulator” pro digitální zobrazování, který sestrojil v roce 1976.

V roce 1980 se přestěhoval do Santa Fe v Novém Mexiku, kde dodnes pokračuje v základním výzkumu “digitálního prostoru” od roku 1999 v projektu Art and Science Laboratory na College of Santa Fe. Nedávno vstoupil i na platformu Second Life, kde buduje virtuání muzeum. 
V roce 1992 Vasulkovi připravili jako kurátoři výstavu věnovanou pionýrům elektronického umění pro festival Ars Electronica v Linzi (Eigenwelt der Apparatewelt: Pioniere der Elektronischen Kunst).

V Evropě působil Woody mimojiné v Institutu pro nová média ve Frankfurtu nad Mohanem,  pracoval v Centru pro nová média ZKM v Karlsruhe, působil také jako  hostující profesor na Fakultě výtvarných umění VUT v Brně, a spolupracuje s FAMU v Praze.
V mezinárodním kontextu náleží the Vasulkas k nejvýznamnějším pionýrům video-artu,  elektronického a interaktivního umění. Účastnili se všech nejvýznamnějších světových přehlídek. Vasulkovi patří k první generaci průzkumníků v oblasti analogového videa. Jejich tvorba se zařazuje do oblasti image processing (zpracování obrazu), vnímané jako žánr videoartu, využívající vlastnosti elektronického signálu.

Z množství Woodyho průkopnických videí jmenujme alespoň Svan Lake 1971, Vocabulary 1973, Noisefields 1974, Artifacts 1980, klíčová pro výzkum jazyka elektronického zobrazování. 

První souborná výstava Vasulkových se konala v roce 1975 v galerii Albright-Knox v Buffalo,

v roce 1996 se konala retrospektivní přehlídka díla Vasulkových v San Francisco Museum of Modern Art a roku 1998 vystavoval Woody kompletní cyklus Bratrství: Sérii šesti interaktivních instalací v NTT InterCommunication Center v Tokiu.

Byl řešitelem řady grantů (N.Y. State Council on the Arts, Creative Artists Public Service, National Endowment for the Arts, Corporation for Public Broadcasting,  Guggenheim Foundation, New Mexico Arts Division, Soros Foundation Fellowship, U.S./Japan Friendship Commision atd.). Jeho umělecká práce, mající povahu základního výzkumu v oblasti hybridních elektronických uměleckých forem získala nejvýznamnější světová ocenění,  např. na Videonale Bonn 1990, American Film Institute - Maya Deren Award 1992, Siemens Media Art Prize 1995, v roce 1998 čestný doktorát na San Francisco Art Institute a od National Association of Media and Culture první cenu za mimořádné zásluhy na poli mediálních umění. Čestný doktorát obdržel v roce 2004 také na FaVU VUT v Brně.

